



端午節派粽，在油麻地天橋底下，一起敬拜耶穌(22-6-2012)



## 「粽」是愛你〔總是愛你〕

中國人有一句諺語：「每逢佳節倍思親！」，剛過去的端午節，舉辦了一次「粽」是愛你！〔總是愛你！〕的活動，向差不多50位街坊〔露宿者〕派「粽」。這活動其中一個重要的特色，就是我們邀請幾位街坊協助派粽，不單表達耶穌對他們的關心，透過他們〔街坊〕的參與，鼓勵他們回饋社會，活出一個「施比受更為有福」的人生，發揮人性光輝的影響力。

正正呼應教會的使命宣言：「我們要建立有影響力的社區教會.....履行基督大使命。」這份影響力始於23年前，在油麻地建立教會，服侍社區。不單如此，在過去十年之間，先後差派了兩位傳道同工：伍尚森傳道、黃文國傳道，帶領著一小部分弟兄姊妹，分別在屯門與觀塘兩個社區，建立聚會點〔教會〕，將這份影響力往外延伸。

## 使命宣言

我們要建立  
有影響力的社區教會  
裝備門徒生命，  
履行基督大使命



我們的Facebook

基督教福臨教會辦公室  
及社區服務中心：

香港九龍廟街47-57號

正康大廈1字樓

電話：(852) 2385-2396

傳真：(852)2771-0847

網址：[www.fuklam.org](http://www.fuklam.org)

聯絡電郵：[info@fuklam.org](mailto:info@fuklam.org)

Facebook 專頁：

[http://www.facebook.com/  
FukLamChurch](http://www.facebook.com/FukLamChurch)



我們的網頁

## 關懷社區



關懷社區長者〔觀塘聚會點〕

### 「愛」進悲情

被稱為「悲情城市」的天水圍，自去年初，我們應香港信義會天朗中心邀請，透過多次舉辦不同類型活動〔包括佈道會、講座、查經班等〕，服侍一群曾經濫藥的青年人，差派屯門聚會點伍尚森傳道在該中心開「查經班」，讓這群年青人重新擁抱生命，藉基督信仰使生命更新。此外，屯門分堂的福音幹事—陳家宇弟兄，在屯門兩所中學開設音樂興趣班〔鼓班、結他班〕，藉著音樂接觸校園，教會能夠跟學生們建立關係，締造傳福音的機會，作為認識耶穌的橋樑。

「耶穌在廟街」其中一個重要的信念，就是將「耶穌的愛」進入這個悲情世界，向我們所處身社區分享「光明和盼望」！我們深信你們的禱告與支持，成為我們的鼓勵與力量！起來祝福社區！

主僕

黎振滿牧師

基督教福臨教會創會及主任牧師



在天水圍天朗中心開查經



在屯門的中學辦音樂興趣班

1. 為了保持密切聯繫，請給予閣下的「電郵地址」。  
更新資料方法如下：

- 電郵通知本會([info@fuklam.org](mailto:info@fuklam.org))，
- 本會網頁(<http://www.fuklam.org>)
- Facebook專頁(<http://www.facebook.com/FukLamChurch>)

請於網頁或Facebook專頁中選取「支持者更新個人資料」項目中更新。

2. 奉獻支持

如欲奉獻支持本會或中心之事工，請以劃線支票抬頭請寫「基督教福臨教會有限公司」或「Fuk Lam Church Ltd」，或直接存入本中心的恆生銀行戶口：

(教會奉獻) 帳號 232-262303-001

(社區慈惠) 帳號 232-262303-002

連同存款收據及上述回條寄回九龍油麻地廟街47-57 號正康大廈 1 字樓福臨社區中心，以便寄回正式收據，謝謝！



(更新個人資料)